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Klublokalet Højene Skole 

Afbud Rikke Pedersen 

 

1.​ Referat fra sidste møde godkendt 
2.​ Siden sidst:  

# Per Hauge er udtrådt af bestyrelsen. I stedet indtræder suppleant Asta Linauskas. Hun 
konstitueres som næstformand 
# Der er fremskaffet ny pose til tipien (rygsæk) 
# OKV B&U havde arrangeret Sverigestur, der havde sammenfald med Skovkarlenes stafet 
Kr. Himmelfartsdag. Uheldigt sammenfald, som vi vil undgå at gentage. Vi støtter op om 
vores nabo klubbers arrangementer. Det er det er svært at finde flere dages fri, der kan 
give mulighed for klubtur. OKV vil forslå Skovkarlene at flytte stafetten fremover til en 
almindelig søndag. Det vil måske også give flere deltagere til stafetten, når der ikke skal 
konkurreres med miniferier og andre familiære aktiviteter. 
Skovkarlenes uddelte i forbindelse med årets stafet i Thy et beløb til OKV B&U. Det takker 
vi nej til, grundet de ikke deltog i stafetten i år. Kjeld tjekke med Rikke, om pengene er 
kommet. I så fald få dem sendt retur. 

3.​ Økonomi 
Kassereren havde rundsendt aktuelle regnskab på mail forud for mødet. Ingen 
kommentarer 

4.​ Klubudvikling (fast punkt): 
 
Vision: 
•​ Vi vil være en attraktiv klub for hele familier 
•​ Vi vil være en klub med mange unge udøvere 
•​ Vi vil være en klub med et godt socialt liv. 
•​ Vi vil være en klub for alle 
•​ Vi vil være en klub med en sund økonomi 
•​ Vi vil være en klub, som er synlig og anerkendt i lokalsamfundet. 
 
Gr 1: Træning/ tovholder Allan 
# % nyt 
 
Gr. 2: Kommunikation og synlighed/ tovholder Jens. 

#Ny vejledning til træningsløb er kommet på hjemmesiden. Desuden er   træningsudvalgets 
vejledning samt link til DOFs ditto. Banelængder og definitioner er afstemt. Bl.a. at blå bane 
fremover hedder bane 6 

# Jens sender forud for hvert klubløb en mail til banelæggerteamet med opfordring til 
præsentation af terrænet til det kommende klubløb. Lægges på FB som begivenhed. Ros til 
Jens for sit initiativ 



 

 

Gr. 3: Sociale aktiviteter/ tovholder Susanne: 
# Sverigesturen var stor succes. Også socialt – man spiser sammen, samkører, 
færgeturen, bor på vandrehjem. Giver grundlag for mange hyggelige snakke foruden 
O-teknisk snak. Gøteborg er let tilgængelig. Man boede indenfor bygrænsen, 
løbsterrænerne var ligeledes nære. Turen er værd at gentage 
 
 
Gr. 4:  Rekruttering og fastholdelse/ tovholdere Ann og Asta: 
# Oplæg til velkomstmail er på vej til formanden 
# DOF er undervejs med forslag til rekruttering. Vi afventer hvad de foreslår 
 
Gr.5: Organisering af arbejdsopgaver internt i klubben/ tovholder Hanne: 
# Klubløbsmanual er kommet på hjemmesiden 

Tjekliste til indhold i klubløbskassen, samt hvad man skal huske at medbringe fra 
klublokalet til klubløb er næsten færdig 

                # Klubaften til efteråret, se kommende aktiviteter 

5.​ Kommende aktiviteter 
#  Skt. Hans løb – alt er ok. Gruppe 10 laver baner, Susanne tovholder på mad 

 ​ #  Klubaften 2. oktober kl. 19 i klublokalet. Emnet er Condes/ baneopsætning og gøre 
klar til trykning. Kjeld er tovholder. Annonceres i august. 
#  Klubaften om banelægning til foråret 2026 
# Div. Match 7/9 i Fløjstrup. Op/ned match 5/10 i Silkeborg Vesterskov. P.t. ligger 
OKV nederst i 2. division. Målet er at forblive i 2. division. Vi drøfter strategi for bedre 
fremmøde til divisionsmatcher. Allan har tidligere lavet Excel ark med optimal 
holdopstilling. Den finder han frem til næste møde. Banelæggerteamséne opfordres 
til at motivere klubmedlemmer til at deltage i divisions match - det er dem, der har 
kontakten til løberne ved klubløb. Emnet tages op på novemberklubmødet, hvor 
næste års klubløb fordeles. 

​ Kjeld vil tjekke, om det kan lykkes at trække divisionsmatcherne længere nordpå i 
2026 
1.​ match arrangeres af OK Pan 
2.​ match arrangeres af Karup 

Op/ned match af Silkeborg 

             ​ # Skawdyst 2025 (uge 28 onsdag-lørdag) 

Status: p.t. 200 tilmeldte, i alt var der 500 i 2023. Næste møde afholdes tirsdag efter 
pinse. Der skal besigtiges stævnepladser og start næste weekend. Parkering er der 
styr på. Uggerbykortet er kraftigt revideret. Trykning af kort enten hos bogtrykker eller 
vi gør selv. Endnu ikke besluttet. 

​ Stævneledelse: Allan 



Stævnekontrol: Kenn Helgård Kristensen (Herning OK) 

Start: Mette R 

Mål/beregning: Lars-Ole Kopp (Etiming) 

Banelæggere og kontrol: 1. Skagen: Philip/Sami kontrol: Finn H. 2. Bunken: Mathias 
kontrol: Allan. 3. Uggerby: Kjeld/Jacob kontrol: Asta. 4. Sindal: Rasmus/Allan kontrol: 
Allan/Rasmus 

#  Nordjysk Nat 8. Oktober. Bøgsted foreslås trods brombærkrat i skovbunden visse 
steder. Kortet er ok. Kjeld og Allan (Jens er i Hamborg) Hanne hjælper på 
løbsaftenen. Allan er kontrol og stævneleder. Kjeld og Jens laver baner. Stævneplads 
på Skovbo. Ole søger skovtilladelse. 

# Klubdag 2. november: Thomas, Asta og Hanne. Katsig vælges. Ole søger 
skovtilladelse. Kort er OK, er fra 2024. Startsted? 

# NJ2D26:  

Status: 2 møder er afholdt. Asta og Thomas stævneledere. Thomas er i gang med at 
udarbejde drejebogen 

Lang/ mellemdistance i Tversted. Fortræning og natprolog i Katsig 

Stævneplads og parkering Skiveren Camping 

Skovtilladelser ok 

Banelægger nat Finn Hørup og Lisbeth Nielsen. Thorkild banekontrol 

Banelægger fortræning + lang og mellemdistance. Jørn Bachmann og Jens Lyhne 
foreslås som det ene team med Hans Ingemann om kontrol 

Materiel Kim Jørgensen. Skal have introduktion til opgaven. Har været i depotet og 
kigge 

Pioner Henning Bak-Mikkelsen 

Beregning Kjeld Arildsen 

Mål Ann og Kirsten 

Kiosk Hanne Bak-Mikkelsen 

Første hjælp: Røde Kors koster 8000,- for bemandet telt. Det overvejes om det er 
pengene værd/ behovet?! Omvendt kan Ann heller ikke være stævnelæge samtidig 
med hun varetager sin funktion i målet. 

# Nordjysk nat 30. september 2026: Stævneledelse og bemanding – udsættes til 
næste møde 

#  WCSG 2026:  

​ 11. juni Longdistance Skagen Klitplantage (Kirkemilen) 



​ 12. juni Middledistance Bunken 

​ Afventer skovtilladelser. Deadline for organisatorerne nærmer sig. Stævneledelse, 
banelæggere? 

#      Natløb 6/10 2027 – tages op senere 

6.​ Ungdomsudvalg 
# Tilføjelse til evaluering af Sverigesturen under punkt 4 gruppe 3: Gøteborg Majorna 
lavede 4 træninger. Uvurderlig hjælp, at Allan ikke skulle organisere alt det praktiske 
omkring træningerne.  
# 3 OKV ungdomsløbere er tilbudt at træne med i TC Midt (træningscenter Midtjylland) 
Nemlig Mathias, Noa og Philip. Men – det er langt væk!  Koster 1800 kr. årligt. Realistisk vil 
OKV løberne kunne deltage i 1/3 af træningerne. Det vil give noget godt socialt og ved at 
komme ud i fremmede terræner. Bestyrelse skønner i øvrigt, at kvaliteten af Allans træning 
i B&U afd. er fuldt på højde med, hvad der kan forventes i TC Midt 

7.​ Kortudvalg: 
Gideminas kommer midt oktober. Reviderer Tversted inkl. Skiveren Bakke til NJ2D26. 
Tilladelse til at benytte Skiveren Bakke er givet i 2019. Desuden nytegner han Lilleheden 

8.​ Træningsudvalg 
Fast punkt – tjek konflikter med åbne løb. Aktuelt ingen konflikter 

9.​ Kommunikation 
Punktet udgår fremover, ligger implicit i punkt 4 Visionsarbejde gruppe 2 

10.​Evt. 
Booking til påsken 2026 på Hedegården ikke endelig aftalt. Hanne følger op. 
Kjeld oplyser, at vores EMIT aftale udløber efter næste NJ2D. Han har drøftet fremtidig 
løsning med Helle Nielsen, AOK. Efterhånden har mange nordmænd både EMIT og 
SportIdent brikker. SportIdent kan nu skaffes som lejebrikker oplyser Lars Ole Kopp. Det 
overvejes at hver klub køber et sæt med 130 poster – en udgift på måske 150.000 kr. 
Bestyrelsen bifalder planerne. Kjeld sender positiv udmelding til AOK 
Status på manillamærker: Det er et problem, at manillamærker, der måtte glemmes i 
skoven ikke ”forsvinder”. Mærkerne er lavet af papir og plastic. Papiret opløses, men 
plastikken forbliver i naturen som plastkrymmel. Dette er uhensigtsmæssigt. Endvidere er 
det uhensigtsmæssigt, at forud for hvert klubløb skal der printes manillamærker ud med 
info om det aktuelle løb. Kjeld har undersøgt markedet. Man kan få skrivefast 
plastmateriale at printe på. Vi kan selv printe eller få bogtrykker til det (prisforskel skal 
vurderes). På mærket skal der kun stå standardoplysninger – men datoer og postnummer 
skriver banelæggerne selv m blyant. Drøftes videre på næste møde 

11.​Næste møde 
Tirsdag d. 2. september kl. 18.30-20.30 
 
Mødet slut 20.35 
Referent Hanne Bak-Mikkelsen 
 
 


